

## Следователи вместе с ребятами из подшефного детского дома приняли участие в новогодней сказке



Сотрудники следственного управления СК России по Омской области с подарками приехали в гости к маленьким друзьям из подшефного детского дома № 4 г. Омска, где в веселой предновогодней атмосфере искрящихся елочных огней и конфетти приняли участие в новогоднем представлении и инсценировке чудесной сказки «Золушка», костюмы для которой ребята сшили сами.

Коллектив детского дома порадовал гостей праздника непринужденным и веселым исполнением волшебной сказки, в которой сбываются мечты, доброта и трудолюбие получают вознаграждение, а зло – наказание, а также выступлением юных музыкантов и артистов цирка. В детском доме царит творческая атмосфера, здесь каждый находит занятие по душе. В этом году воспитанники детского дома - участники омской цирковой студии «Под куполом мечты» стали призерами Международного фестиваля «Цирк нашего детства», заняв третье место, а

---

музыкальный ансамбль русского народного творчества ложкарей, в котором с удовольствием уже не первый год занимаются ребята, занял призовое место во Всероссийском конкурсе детского художественного творчества детей, воспитанников учреждений для детей-сирот «Созвездие». Следователи, поддерживая творческие инициативы ребят, подарили музыкантам русские народные музыкальные инструменты.

И конечно же с восторгом встретили малыши настоящего Деда Мороза и Снегурочку, которые принесли желанные сладости. Но гораздо важнее для ребят человеческое тепло, участие, добрые слова и объятия. Следователи восьмой год шефствуют над этим детским домом, помогают ребятам взрослеть, раскрыть таланты, найти себя, социально устроиться.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1424981>